
  
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

 

 

 

Τεχνικοί κανόνες που πρέπει να ικανοποιούνται ,από τις πλατφόρμες, κατά την υποβολή 

αναφορών DAC7/DPI στην ΑΑΔΕ. Οι κανόνες αυτοί είναι επιπρόσθετοι των κανόνων που 

προβλέπονται από τον ΟΟΣΑ και την ΕΕ. 

Έκδοση 1.01 

Rule Description Error 
GR-BR-0002 Year of submission must match the reporting year defined in 

Reporting Period in MessageSpec 
gr00002 

GR-BR-0003 The Transmitting Country element in MessageSpec must have a 
value of GR 

gr00003 

GR-BR-0004 The Receiving Country element in MessageSpec must have a 
value of GR 

gr00004 

GR-BR-0006 The format of DocRefId in OtherPlatformOperator element must 
be:  
 
Assuming Platform Operator : 
GR< Year of Reporting Period><VAT Number or IIN Number>AI 
<UniqueId> 

 
Assumed Platform Operator : 
GR< Year of Reporting Period><VAT Number or IIN Number>AD 
<UniqueId> 

gr00006 

GR-BR-0008 The format of DocRefId in  ReportableSeller element must be:  
 
GR< Year of Reporting Period><VAT Number or IIN Number>RS 
<UniqueId> 

gr00008 

GR-BR-0010 A “No data to report” report (DPI403) must not contain 
ReportableSeller elements 

gr00010 

GR-BR-0011 All reports must contain exactly one DPI_Body element gr00011 

GR-BR-99000 The submitted Report contains malformed UTF-8 characters gr99000 

GR-BR-99998 A correction DAC7/DPI report cannot be submitted while the 
initial report has not been forwarded to the participating 
jurisdictions 

99998 

 

Τα αναγνωριστικά που χρησιμοποιούνται  στα αρχεία υποβολής θα πρέπει να 

ακολουθούν τους παρακάτω συντακτικούς κανόνες  : 

• MessageRefId format:  

GR<Year of Reporting Period>GR<VAT Number or IIN Number><UniqueId> 

• DocRefId in ReportableSeller : 

 GR< Year of Reporting Period><VATNumber or IIN Number>RS<UniqueId> 

 
Όπου Vat Number or IIN Number συμπληρώνουμε : 



- Είτε το ΑΦΜ της ημεδαπής πλατφόρμας αν η υποβολή γίνεται από Ελληνικές 
οντότητες 

- Είτε τον ειδικό κωδικό IIN που αποδίδεται στην αλλοδαπή πλατφόρμα κατά 
την εγγραφή της, εφόσον η υποβολή γίνεται από αλλοδαπή πλατφόρμα. 
 
 

Οδηγίες δημιουργίας αναφορών 
• Η σήμανση των εγγραφών που χρησιμοποιούνται στο παραγωγικό περιβάλλον θα 

πρέπει να είναι της μορφής OECD0, OECD1 κλπ.  

• Όλα τα στοιχεία θα πρέπει να υποβάλλονται από τις οντότητες σε αρχεία με 
κωδικοποίηση UTF-8, χωρίς να περιέχουν το χαρακτήρα BOM. Όλες οι πληροφορίες 
που περιέχονται σε αυτά θα πρέπει να αποτυπώνονται στο Λατινικό αλφάβητο, 
εφαρμόζοντας τα διεθνή πρότυπα μεταγραφής και μεταγραμματισμού (π.χ. ISO 
843).  

• Από τα αλφαριθμητικά πεδία θα πρέπει να έχουν αποκοπεί τυχόν κενοί χαρακτήρες 
στην δεξιά πλευρά τους. Επίσης θα πρέπει να έχουν αποκοπεί τυχόν κενοί 
χαρακτήρες στο τέλος κάθε γραμμής. 

•  Κάθε υποβαλλόμενο αρχείο μπορεί να έχει μέχρι 15.000 λογαριασμούς «Δηλωτέων 
Πωλητών». Αν πρέπει να αναφερθούν περισσότεροι λογαριασμοί πρέπει να 
υποβληθούν περισσότερα του ενός αρχεία. 
 Προσοχή! στην περίπτωση αυτή εφαρμόζεται η εξής διαδικασία: στο πρώτο 
αρχείο που θα υποβάλετε θα πρέπει να συμπληρώσετε στο element DocSpec του 
ReportingFI, DocTypeIndic:OECD1 και ένα νέο μοναδικό DocRefId, ενώ στα 
συμπληρωματικά αρχεία θα πρέπει να  συμπληρώσετε DocTypeIndic:OECD0 
(Resend Data) και το DocRefId του πρώτου αρχείου. 

• Στα πεδία της αναφοράς, τα οποία στο σχήμα των δεδομένων (xsd) είναι τύπου  
BΟΟLEAN ,θα πρέπει να αποδίδονται τιμές ‘True’ ή’ False’ και όχι ‘0’ ή ‘1’. 

• Τα πεδία διευθύνσεων μπορούν να συμπληρωθούν με τους παρακάτω 
συνδυασμούς. 

o Μόνο  AddressFree 
o AddressFix με συμπληρωμένη την Πόλη(City) και  AddressFree 
o Μόνο AddressFix (με συμπληρωμένη την Πόλη(City) ) 

 
 
 
Ειδικά για αποστολή στοιχείων σε Κράτη Μέλη της Ε.Ε. 
Σε περίπτωση που τα στοιχεία ενός ReportableSeller θα προωθηθούν προς Κράτος Μέλος 

της Ε.Ε. : 

• Θα πρέπει να έχετε δηλώσει τουλάχιστον μια μόνιμη εγκατάσταση σε Κράτος 

Μέλος. 

• Θα πρέπει στα στοιχεία του PlatformOperator («Δηλούντος Φορέα Εκμετάλλευσης 

Πλατφόρμας») να έχετε συμπληρώσει το element «ΙΝ» με μια εγγραφή με τύπο 

«IIN» και το αναγνωριστικό που αποκτήσατε κατά την εγγραφή σας ως μη 

εγκατεστημένη οντότητα. 

• Θα πρέπει στα στοιχεία του πωλητή, στην περίπτωση του μη φυσικού προσώπου 

να έχετε συμπληρώσει το element «ΙΝ» με μια εγγραφή με τύπο «BRN» («Business 

Registration Number»). 

• Θα πρέπει στα στοιχεία του PlatformOperator να έχετε συμπληρώσει το element 

«TIN», στην περίπτωση έχετε διεύθυνση σε Κράτος Μέλος της Ε.Ε. 
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